

Guayaquil, Marzo 31 del año 2011.-

Señores Socios

NUQUES Y LUQUE INGENIEROS CONSULTORES C. LTDA.

Presentes.-

De mis consideraciones:

Luego de haber concluido el ejercicio económico del año 2010, es mi deber en calidad de Gerente y Representante Legal de la compañía **NUQUES Y LUQUE, INGENIEROS CONSULTORES C. LTDA.**, emitir este informe que contiene los principales acontecimientos ocurridos en el ejercicio comentado, para lo cual me permitido hacerlo de la siguiente manera:

1.- **Entorno empresarial.- NYLIC**, como es la sigla con la que abreviamos el nombre de la empresa: **NUQUES Y LUQUE INGENIEROS CONSULTORES C. LTDA.**, desde su constitución no ha variado el objetivo principal de sus labores, esto es, dedicarse por entero y de lleno a las actividades que tienen que ver con la consultoría en obras y proyectos de ingeniería y arquitectura, así como de otras actividades conexas como son los estudios de suelos, y todas las actividades relacionadas con las infraestructuras civiles, etc.-

2.- **Cumplimiento de las Resoluciones de la Junta General.-** Mi administración se ha caracterizado siempre por dar fiel cumplimiento a todas y cada una de las resoluciones que ha tomado la junta general, de tal suerte creo haber cumplido a conciencia con mis deberes y obligaciones.- Sin embargo, si algo se me ha escapado, solicito a Uds. hacérmelo conocer para dar la correspondiente explicación o cumplirlo de inmediato si fuere una omisión de mi parte.-

3.- **Aspectos Administrativos, Económicos, Laborales.- Aspectos administrativos.-** Nuestra empresa está conformada por profesionales de mucha experiencia y conocimiento en las labores de la Consultoría relacionadas con la ingeniería civil en sus distintas formas y especialidades, además contamos con el valioso aporte de otros profesionales que coadyuvan el soporte técnico- científico y práctico que le ha dado... la jerarquía, respetabilidad y posicionamiento a esta empresa dentro de las de su clase o actividad, a nivel nacional.- Administrativamente la empresa no ha tenido mayores problemas, porque nos hemos manejado satisfactoriamente en todos los órdenes.- **Aspectos Económicos.-** Pero, por lo que nos tocó vivir o experimentar en el ejercicio 2010, si bien es cierto, no dejamos de ganar alguna utilidad, también es cierto que nuestros ingresos disminuyeron drásticamente, al haber logrado facturar \$1.681.561,03, esto es, menos de un millón doscientos 30

mil dólares de lo que facturamos el ejercicio anterior(\$2'911.133,17), la razón se viene simple: en el 2009 cobramos gran parte de la consultoría del proyecto del puente en Bahía de Caraquez, para este año, ya no hubo otra obra de ese tamaño.- Pese a lo anterior, nos hemos manejado con bastante prudencia y tino, de tal suerte que hemos salido adelante hasta aquí.- Con el ingreso señalado, menos los gastos y costos, de todas maneras logramos una utilidad que está en el orden de los \$114.990,73, de los cuales corresponden para trabajadores la suma de \$17.248,60 y para el impuesto a la renta la suma de \$24.435,53, quedando una utilidad líquida para ser repartida entre los socios, por valor de \$73.306,60.- **Aspectos laborales.-** En la parte laboral como ya lo he manifestado en años anteriores, la buena administración que se ha venido ejecutando, junto con el apoyo y buen trato que damos a nuestro personal de trabajadores, hacen que no tengamos problemas laborales de ninguna naturaleza.- Hemos acatado todas las disposiciones legales que dicen relación a la afiliación de todo el personal de empleados y profesionales que trabajan a tiempo completo.- No queremos caer en los problemas que se presentan por la falta de afiliación de los empleados.- Ya casi hemos regularizado casi todo lo concerniente al personal de empleados y obreros, de tal manera nuestros gastos por personal, que es un rubro muy fuerte, está sustentado en bases reales.-

4.- Situación Financiera.- En lo que respecta a la situación financiera al final del ejercicio comentado, esto es, del 2010, podemos observar de los estados financieros que oportunamente fueron entregados a los señores socios, muestran una posición muy buena, en todos sus aspectos.- Pese a la utilidad que se dio en menor proporción al año 2009, no es menos cierto que esto nos ha permitido mantener una buena situación financiera, con índice muy buenos que nos permiten seguir en la pelea.- Esperemos que la situación mejore significativamente para bien de todos-

5.- Destino de los Resultados.- Como se podrá observar, este ejercicio se tuvo una utilidad líquida de \$ 73.306,60, que desde luego es un bajo porcentaje de lo que fue el ejercicio anterior, sin embargo, propongo que se haga una distribución del orden de unos \$50 mil dólares entre los accionistas y el saldo quede como utilidades acumuladas para una próxima distribución, además estas reservas nos permiten dar una mayor capacidad financiera para un futuro.- El valor que he propuesto como reparto, se lo haría cuando haya liquidez, ya que actualmente no la tenemos.-

Finalmente dejo expresado mis agradecimientos a todos y cada uno de los señores socios, así como a los empleados, trabajadores y demás profesionales que están relacionados con nuestra actividad, cuyo



aporte ha sido valioso en la consecución de los resultados finales ,
tanto en la parte de las obras, como en la parte económica.-

De los señores socios, quedo,

Atentamente,



ING. CLAUDIO LUQUE RIVAS
GERENTE

